
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 2.7.2026  

 

+ Mesto Nemšová oznamuje, že približne do 15.08.2026 sa budú vykonávať stavebné 

práce na ulici J. Palu, ktoré si vyžadujú úplnú uzáveru časti danej ulice (od železničného 

priecestia po autobusovú zastávku).  

Obchádzková trasa autobusov je: 

 v smere od Horného Srnia určená spoločnosťou SAD Trenčín  nasledovne : ulicu SNP – ulica 

Kamenec – ulica Hornov – J. Palu (autobusy budú vynechávať zastávku na Nive) ostatné 

autobusové zastávky zostávajú zachované.   

v smere  do Horného Srnia  nasledovne : ulicu J. Palu (bývalé kino) – ulica SNP  (autobusy 

budú vynechávať zastávku na Nive) ostatné autobusové zastávky zostávajú zachované.   

Upozorňujeme občanov, aby od 1.7.2026 t. j. oddnes do ukončenia 15.8.2026 rešpektovali 

zákaz parkovať na ceste v daných uliciach a nebránili prejazdu autobusov. 

Obchádzková trasa pre dopravu je stanovená nasledovne : 

v smere od kruhového objazdu do centra a naspäť  : Ulica Púchovská – ulica Slov. Armády 

a ulica SNP – J. Palu 

Obchádzkové trasy sú zverejnené na webovej stránke mesta Nemšová aj v aplikácii mesta 

a zároveň ulica Školská bude počas uzávery prejazdná dočasne v oboch smeroch. 

 

+ Mesto Nemšová pri príležitosti prvej sezóny cyklolávky BEVLAVA pozýva všetkých 

na športovo – kreatívne popoludnie do oddychovej zóny pri kúpalisku. Pripravili sme pre Vás 

opekačku a tvorivé dielne pod vedením ZUŠ Nemšová pre malých cyklistov. Špekačky 

a príslušenstvo na opekanie Vám poskytnú zdarma v BIKEPOINTE a počas konania akcie 

môžete využiť za zvýhodnenú cenu 1 Euro čapované nápoje či kávu a využiť ponuku vybraného 

občerstvenia zdarma. Príďte s nami osláviť úspešné ukončenie projektu cyklomostu ponad 

rieku Vlára dnes, dňa 2.7.2026 od 16.00 do 19.00 hodiny. 

+  Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov Vám bude predávať marhule s minimálnym 

odberom 5 kg a uhorky- nakladačky na zaváranie 10 kg balenie. Predávať sa bude v piatok,                     

dňa 3.7.2026 v čase od 7.00 hodiny do 9.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu.  

+ Minifutbalový klub FC Niva Vás pozýva na 16. ročník turnaja NIVA CUP, ktorý sa 

uskutoční v sobotu, dňa 4.7.2026 od 8:30 hod. na ihrisku Alojza Prekopa v Ľuborči. Turnaja sa 

zúčastní 16 mužstiev. Finále je naplánované na 18-tu hodinu. Srdečne Vás pozývame. 

+  Mesto Nemšová Vás pozýva v rámci Nemšovského hudobného leta na koncert skupiny 

Veselka band, ktorý sa uskutoční v nedeľu, dňa 5.7.2026 o 18:30 hod. v amfiteátri pri mestskom 

múzeu. Vstup je voľný. Tešíme sa na Vás                                   

+ MUDr. Dráb oznamuje pacientom že od 6.7. do 11.7.2026 nebude ordinovať z dôvodu 

čerpania dovolenky. Súrne stavy ošetrí MUDr. Odynak v Trenčianskych Stankovciach. 



+ Firma EkoEnergia Palivá, s.r.o. ponúka letnú akciu na objednávky na vysokovýhrevné 

brikety za výborné ceny! Doručenie k Vám domov je zdarma. Objednávajte na telefónnom 

čísle  0918 348 999. Pre viac informácií si pozrite informačný leták v skrinke úradných 

oznamov pri mestskom úrade, alebo navštívte  stránku www.ekomax.sk. 

+ Milí spoluobčania, srdečne vás pozývame na kultúrno-spoločenské podujatie nášho 

mesta – tradičný Nemšovský jarmok. Jubilejný 30. ročník plný spevu, tanca a priateľských 

stretnutí sa uskutoční v športovom areáli NTS v Nemšovej v dňoch 14. až 16. augusta 2026                 

so začiatkom v piatok od 9.00 hod. Od 13.00 hod. sa môžete tešiť na bohatý kultúrny program, 

v ktorom vystúpia skvelí interpreti, pričom hlavnou hudobnou hviezdou sobotného večera bude 

kapela Heľenine oči. Samozrejme, nebude chýbať množstvo stánkov s remeselnými 

výrobkami, výborným jedlom, občerstvením, a atrakciami pre celú rodinu. Tešiť sa môžete aj 

na výtvarné sympózium pod vedením pani Ľubky Vlkovej. V rámci hudobného leta vystúpi v 

nedeľu, dňa 16.8.2026 o 18.30 hod. v areáli NTS Nemšová dychová hudba Lidečanka.  Vstup 

v rámci celého jarmoku je voľný. Príďte si užiť jedinečnú jarmočnú atmosféru a stretnúť sa s 

priateľmi. Tešíme sa na Vás. 

 

http://www.ekoliptov.sk/

